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JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Készült: a Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2019. január 28-

i ülésén, a Városháza (Pápa, Fő u. 5.) I. emeleti tárgyalótermében. 

 

Jelen vannak: Pillerné Fódi Ilona elnök 

Drabant András képviselő 

 

Dr. Verrasztó Norbert Károly aljegyző, 

Dr. Benkő Krisztina osztályvezető, 

  Balláné Pákai Csilla köztisztviselő 

 

Mike László, Németh Anna a Pápa Városi Televízió munkatársai 

Babos Petra, a Papa-ma.hu internetes honlap munkatársa 

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a nemzetiségi önkormányzat ülése 

határozatképes, 2 fő képviselő jelen van. A testület ülését 08.15 órakor megnyitja. 

 

Megkérdezi a jelenlévőket, hogy a meghívóban jelzetteken felül van-e más napirendi 

javaslatuk. 

 

Megállapítja, hogy más javaslat nem érkezett, indítványozza a napirend elfogadását. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a napirenddel kapcsolatban. 

 

A testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

 

1/2019. (I.28.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 

2019. január 28-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint 

határozza meg: 

 

1. Pápa Város Önkormányzata és a Pápai Német Nemzetiségi 

Önkormányzat közötti együttműködési megállapodás 

felülvizsgálata  

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

2. A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és 

Működési Szabályzatának módosítása 

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

3. A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat 2019. évi 

költségvetésétől szóló határozat elfogadása 

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 
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4. Egyetértési jog gyakorlása a nemzetiséghez tartozó gyermekek 

oktatását ellátó általános iskola felvételi körzetének 

meghatározásával kapcsolatban. 

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

5. Vegyes ügyek 

 

 

 

 

 

1. Pápa Város Önkormányzata és a Pápai Német Nemzetiségi 

Önkormányzat közötti együttműködési megállapodás felülvizsgálata  

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, hozzászólás a napirendhez. 

 

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, kiegészítés nem érkezett. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a határozati javaslattal kapcsolatban. 

 

A testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

 

 

2/2019. (I.28.) PNNÖ határozat 

1. Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 

Pápa Város Önkormányzatával 2014. október 27. napján 

kötött együttműködési megállapodás módosítását az 

előterjesztés mellékletében foglaltak szerint jóváhagyja. 

Felhatalmazza az elnököt az egységes szerkezetű 

együttműködési megállapodás aláírására. 

Határidő: azonnal, illetve 2019. január 31.  

Felelős: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

2. A Képviselőtestület utasítja az elnököt, hogy a Szervezeti és 

Működési Szabályzat módosítását a nemzetiségek jogairól 

szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdésében 

foglaltak szerint terjessze a Képviselőtestület elé.  

 

Határidő: azonnal, illetve 2019. február 28. 

Felelős: Pillerné Fódi Ilona elnök 
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2. A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési 

Szabályzatának módosítása 

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Elmondja, hogy az előterjesztést a képviselők megkapták, azt áttanulmányozták. 

Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, hozzászólás a napirendhez. 

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, kiegészítés a napirendhez nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a  határozati javaslattal kapcsolatban. 

 

A testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

3/2019. (I.28.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 

Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési 

Szabályzatának 2. sz. mellékletét az előterjesztésben foglaltak 

szerint módosítja. 

 

Utasítja az elnököt, hogy a határozat kihirdetéséről – a helyben 

szokásos módon – gondoskodjon. 

 

Határidő:  azonnal  

Felelős:  Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

 

 

3. A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat 2019. évi költségvetésétől szóló 

határozat elfogadása 

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Elmondja, hogy az előterjesztést a képviselők megkapták, azt áttanulmányozták. 

Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, hozzászólás a napirendhez. 

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, kiegészítés a napirendhez nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a határozati javaslattal kapcsolatban. 

 

A testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

 

4/2019. (I.28.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 

Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat 2019. évi 

költségvetését az alábbiak szerint fogadja el: 
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Bevételek kiemelt előirányzatonként: 
 

1.1. Intézményi működési bevételek: - Ft 

2.1.2. Önkormányzatok költségvetési támogatása: 

- központosított előirányzat 

- 

3.1. Tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése:- - 

3.3.  Pénzügyi befektetések bevételei: - 

4.1.1. OEP-től átvett működési célú pénzeszközök: - 

4.1.2. Egyéb támogatásértékű működési célú pénzeszköz átvétel: 

- működési célú támogatás 

 

1.040.000 Ft 

4.2.1. OEP-től átvett felhalmozási célú pe.átvét.: - 

4.2.2. Egyéb felhalmozási célú pe. átvét.: - 

5.1. 

5.2.1. 

Működési célú pénzeszköz átvétel államháztartáson kívülről 

Felhalmozási pénzeszköz átvétel államháztartáson kívülről 

- 

- 

6. Támogatás, kölcsön visszatérül., értékpapír ért., kibocsát. 

bev.: 

- 

8.1. Előző évi pénzmaradvány igénybe vétele: 1.317.944 Ft 

 

Bevételek összesen 

 

2.357.944 Ft 
 

Kiadások kiemelt előirányzatonként: 

1. Személyi juttatások:  250.000 Ft 
2.  Munkaadókat terhelő járulékok:  65.000 Ft 
3. Dologi kiadások: 

- Programok költségei (szépkiejtési verseny,  
nemzetiségi találkozó,  
Márton napi ünnepség, 
adventi hangverseny, stb.) 

 

 
2.042.944 Ft 

4.  Ellátottak juttatásai: - 
5.  Speciális célú támogatások:  - 
6. Felújítások: - 
7. Beruházások (dombormű): - 
8. Egyéb felhalmozási támogatások: - 

 
9. 

 
Kiadások összesen: 

 
2.357.944 Ft 

10. Költségvetési támogatás - 
Létszám: - 

 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének 

2019. évi mérlege 

Működési kiadások 2.357.944 Ft Működési célú 

bevételek 
1.040.000 Ft 

Hitel, kamat-és 

tőketörl. 
- Előző évek 

pénzmaradványának 

igénybevétele  

1.317.944 Ft 

Fejlesztési kiadások - Fejlesztési célú 

bevételek 
- 

Általános tartalék -   
Céltartalék -   
Kiadások összesen 2.357.944 Ft Bevételek összesen 2.357.944  Ft 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Pillerné Fódi Ilona elnök 
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4. Egyetértési jog gyakorlása a  német nemzetiséghez tartozó gyermekek 

oktatását ellátó általános iskola felvételi körzetének meghatározásával 

kapcsolatban 

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, hozzászólás a napirendhez. 

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, kiegészítés a napirendhez nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a  határozati javaslattal kapcsolatban. 

 

A testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

 

5/2019. (I.28.) PNNÖ határozat 

Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete 

egyetért azzal, hogy a Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi 

Nyelvoktató Általános Iskola beiskolázási területe - a nemzetiségi 

nevelési-oktatási feladatok ellátása tekintetében -  Pápa város 

teljes közigazgatási területére terjedjen ki. 

 

Utasítja az elnököt, hogy a Képviselőtestület döntéséről 

tájékoztassa a Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi 

Járási Hivatal Hatósági Főosztályát. 

 

Határidő: 2019. február 15.  

Felelős:  Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

 

 

5. Vegyes ügyek 

a) Ajánlás Német Nemzetiségi Óvodapedagógus Tanulmányi Ösztöndíj-

programban való részvételhez 

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Elmondja, az Országos Német Önkormányzat tanulmányi ösztöndíjprogramot hozott létre 

annak érdekében, hogy a fiatalokat ösztönözzék a nemzetiségi pedagógusképzésben való 

részvételre. Az ösztöndíj elnyeréséhez szükséges a hallgató lakóhelye szerinti nemzetiségi 

önkormányzat ajánlása.  

A Képviselőtestülethez két pápai lakóhelyű fiatal fordult - akik a Soproni Egyetem Benedek 

Elek Karán német nemzetiségi óvodapedagógiai szakán tanulnak - azzal a  kéréssel, hogy a 

Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat ajánlólevél kiállításával támogassa 

ösztöndíjkérelmüket. 

Javasolja – tekintettel arra is, hogy Pápán és környékén nagy hiány van német nemzetiségi 

pedagógusban -, hogy támogassák a két főiskolai hallgató pályázatát a határozati javaslatban 

foglaltak szerint azzal, hogy az ajánlólevélben fogalmazzák meg reményüket arra, hogy a 

diploma birtokában Pápán vagy környékén helyezkednek el a nemzetiségi óvodai nevelés 

területén. 
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Javasolja továbbá, hogy tájékoztassák a pápai középiskolák tanulóit a tanulmányi ösztöndíj 

lehetőségéről, amivel reményei szerint felkelthetik a figyelmet a nemzetiségi pedagógusképzés 

iránt. 

Kéri a testület állásfoglalását a határozati javaslattal kapcsolatban. 

 

 

A testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

 

6/2019. (I.28.) PNNÖ határozat 

1. Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete 

támogatja Horváth Brigitta főiskolai hallgató Német 

Nemzetiségi Óvodapedagógus Tanulmányi Ösztöndíj-

programban való részvételét a  2018/2019. tanévben. 

Utasítja az elnököt, hogy a Képviselőtestület döntéséről 

Horváth Brigittát írásban értesítse.  

Határidő: azonnal  

Felelős:  Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

2. Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete 

támogatja Tamás Fanni főiskolai hallgató Német 

Nemzetiségi Óvodapedagógus Tanulmányi Ösztöndíj-

programban való részvételét a  2018/2019. tanévben. 

Utasítja az elnököt, hogy a Képviselőtestület döntéséről 

Tamás Fannit írásban értesítse.  

Határidő: azonnal  

Felelős:  Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

3. Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete 

felhívással fordul a Pápa városban működő középiskolák 

diákjai felé, melyben népszerűsíteni igyekszik a német 

nemzetiségi pedagógusképzésben való részvételt, emellett 

tájékoztatást nyújt a  Német Nemzetiségi Pedagógus 

Tanulmányi Ösztöndíjprogramban való részvétel feltételeiről 

Utasítja az elnököt, hogy tegye meg a szükséges 

intézkedéseket. 

Határidő: azonnal  

Felelős:  Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

 

 

b) Megemlékezés a magyarországi németek elűzetéséről 

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Veszprém Megyei Német Önkormányzat szervezésében 

2019. február 2-án Bakonyszűcsön tartják a megyében működő német önkormányzatok 

részvételével a magyarországi németek kitelepítésének évfordulójáról való megemlékezést. 

Megemlíti, hogy ő személyesen jelen lesz a Testület képviseletében, és kéri, hogy  lehetőség 

szerint mindannyian vegyenek részt a rendezvényen. 
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Javasolja továbbá, hogy a Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat által a pápai 

vasútállomáson állított elűzetési emlékhelyet koszorúzzák meg e napon. 

 

Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, hozzászólás a napirendhez. 

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, kiegészítés a napirendhez nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a következő határozati javaslattal kapcsolatban: 

„A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete 

a) kifejezi szándékát a magyarországi németek elűzetéséről történő megemlékezésen való 

részvételre, melyre 2019. február 2-án Bakonyszücsön kerül sor, 

b) 2019. február 2-án megkoszorúzza a pápai vasútállomás épületén található elűzetési 

emlékhelyet,  

és a rendezvényekkel kapcsolatban felmerülő költségeket a 2019. évi költségvetésében a 

működési támogatás terhére biztosítja. 

 

A Képviselőtestület utasítja az elnököt a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2019. február 2. 

Felelős: Pillerné Fódi Ilona elnök” 

 

A testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

 

7/2019. (I.28.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete 

a) kifejezi szándékát a magyarországi németek elűzetéséről 

történő megemlékezésen való részvételre, melyre 2019. 

február 2-án Bakonyszücsön kerül sor, 

b) 2019. február 2-án megkoszorúzza a pápai vasútállomás 

épületén található elűzetési emlékhelyet, 

és a rendezvényekkel kapcsolatban felmerülő költségeket a 2019. 

évi költségvetésében a működési támogatás terhére biztosítja. 

 

A Képviselőtestület utasítja az elnököt a szükséges intézkedések 

megtételére. 

 

Határidő: 2019. február 2. 

Felelős: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

 

 

c) 2019. évi munkaterv elfogadása 

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, hozzászólás az írásban megküldött munkaterv 

tervezethez. 

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, kiegészítés a napirendhez nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a következő határozati javaslattal kapcsolatban: 
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„A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete 2019. évi munkatervét az 

előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja.” 

 

A testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

 

 

8/2019. (I.28.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete 

2019. évi munkatervét az előterjesztésben foglaltaknak 

megfelelően elfogadja. 

 

 

 

d) Nemzetiségi nevelés segítése érdekében adott  támogatás elszámolása  

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Emlékezteti a jelenlévőket arra, hogy az önkormányzat 2018. évben 30.000 Ft támogatást 

nyújtott a Vajda Péter Lakótelepi Gyermekekért Alapítvány részére, azzal a feltétellel, hogy azt 

a Pápai Városi Óvodák Vajda Péter Lakótelepi Tagóvodája Rozmaring Csoportjában folyó 

nemzetiségi nyelvoktatással kapcsolatos feltételek javítására használja fel. Elmondja, hogy az 

alapítvány elnöke a támogatás felhasználásáról szóló beszámolót a támogatási szerződében 

foglaltaknak megfelelően, határidőben benyújtotta, az a Titkárságon megtekinthető. 

 

Javasolja a következő határozati javaslat elfogadását: 

„A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete elfogadja a Vajda Péter 

Lakótelepi Gyermekekért Alapítványnak a 2018. évi támogatás felhasználásáról szóló 

beszámolóját.” 

 

Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, hozzászólás a napirendhez. 

 

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, kiegészítés a napirendhez nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását az elhangzott határozati javaslattal kapcsolatban. 

 

A testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

 

 

9/2019. (I.28.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete 

elfogadja a Vajda Péter Lakótelepi Gyermekekért Alapítványnak 

a 2018. évi támogatás felhasználásáról szóló beszámolóját. 
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e) Nemzetiségi oktatás segítése érdekében adott támogatás elszámolása  

 

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Emlékezteti a jelenlévőket arra, hogy az önkormányzat 2018. évben 145.000 Ft támogatást 

nyújtott a   Kertvárosi Gyermekekért Alapítvány részére, azzal a feltétellel, hogy abból 100.000 

Ft-ot a Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskolában tanulók német 

nemzetiségi oktatásával kapcsolatos feltételek javítására, 45.000 Ft-ot pedig 3 nemzetiségi 

tagozatos diáknak a 2018. nyári szünidő alatt szervezett  egy hetes német hagyományőrző 

táborban való részvételének 15-15 eFt-tal  történő támogatásához használ fel. 
 

Elmondja, hogy az alapítvány elnöke a támogatások felhasználásáról szóló beszámolókat a 

támogatási szerződében foglaltaknak megfelelően, határidőben benyújtotta, azok a Titkárságon 

megtekinthetők. 

Javasolja a következő határozati javaslat elfogadását: 

„A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete elfogadja a Kertvárosi 

Gyermekekért Alapítványnak a 2018. évi támogatás felhasználásáról szóló beszámolóját.” 

 

Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, hozzászólás a napirendhez. 

 

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, kiegészítés a napirendhez nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását az elhangzott határozati javaslattal kapcsolatban. 

 

A testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

 

10/2019. (I.28.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete 

elfogadja a Kertvárosi Gyermekekért Alapítványnak a 2018. évi 

támogatás felhasználásáról szóló beszámolóját. 

 

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Megkérdezi van-e kérdés, észrevétel, további információ, amit szükséges megtárgyalni. 

 

Megállapítja, hogy egyéb kérdés, hozzászólás nincs. 

 

Ezt követően a nemzetiségi önkormányzat ülését 08.30 órakor bezárja. 

 

 

K. m. f. 

 

 

 

 

 

 Pillerné Fódi Ilona Drabant András  

 elnök jegyzőkönyv-hitelesítő  


